126.44

126.01

125.51

124.46

124.29

123.78

We5.8 W=0.2 KM 1
_ + W=0.5 +468.4
N=0.0 " KM 0+008.7 - - W=0.1 Weo KM 0+511.4 W=0.4 Ne2.7 - KM 1 8110'2 .
- . T 2 @ 9 o o = 3 3 q ' o I8 i N=4.1 |
I e © <3 5 g ~ N=6.0 KM 0+231.2 5 _ 5 _ 3 ©g 8 e 8 g Y o 5 o .8
H=0.00 & & 8 - -8 g 8 2 < B % < R N=9.7 S AL 8 53 = 8 N=4.3 & o8 58 - 8 H=2.90 3 — § 5 2 g H=3.81 3 3 L g KM 1+801.9
— — = — = — — — ‘?ﬁ\w ,,,,,,,,,,,,, v S H=5.08 g I & R Q = = . R d g = r o & = o501 o - = il Ay 8 R — - - - o . Sjﬁ 4 L
R=0.00 9 { — - - - g N S ‘ — e . Hes06 T - - R=0.21 \ - | ) e _ | - p— T— | -
\ R=0.15 I—— — | J R=0.31 — [ “ L= IR e R=0.29 _ N=0.4 g & 28 & &
T — = =u. = - 2 u\’; ’ ~ o = N pa
PL=0.4 ‘ oo 7 7 ] N PL=4.7 KM 1+150.2 PL=6.9 ‘ - & e & - T - 3
=9. N — ~ ~_ 7 - - T o ! PL=5.6 _ S = - — =t — —_—
= KM 0+031 1 ~— - h o ,r'/” . ‘ e W=0.1 - W=2.9 “ o v — ) f
=38 - | s W=0.7 : N=3.0 5 o, g KM 14508.2 S R=0.00 |
o e w : : N = a
N=3.9 \ W=0.2 KM 0+271.1 ‘ 0 * 0 RS % o e g = S o o N=0.6 5 3 313 3 PL=0.2
2 =0. W=0.4 N=3.6 e 2l o R g _ a = 8 — S = 3 & = N < 2 = :
b 23 o R - s 0 g g & g 88 N I = H=3.19 R I — N o & H=4.30 & < _ S S 3 o
v - H=2.24 88 E & N=6.3 ~ ‘8 ~ Y 2 N=7.5 @ KM Q 514 @ q 5 , = . Ly —— — 1Y, /”d/ o o T f | & g AR — - - X - - | & = = \
— S 2 S & 2 g 5 &% S @ = 2 : @ @ e @ - - = R=0.08 - | - R=0.00 e KM 1+838.0
R=0.00 dﬁi — *%\ ——— g He5.24 S 8 q S 88 8 8 g ; N N § ks & 2 8 . T~ e '
- =5. = = h 8 o 8 2 H=5.74 8 BN ¥ NS _
PL=2.2 ] T . . — N — - — fgig _____ T - — — — §§ < N o S~ _ PL=5.4 KM 1+188.4 PL=8.6 7 W=2.7 ° ° | o
' | R=0.18 L - e R=0.20 - R g 2 PL=5.7 | W=0.3 |00 W=2.3 KM 14548.7 . 8 2 T e 2 2
- 3 - ‘ o 8 s . s ' - N=0.7 2 Q & a3 |s & @
— PL=6.2 S~ PL=7.7 —_— v - . N=3.2 2 8 g 2 ) 5 S s -
W=5.0 | - W04 KM 0+870.0 2 3 s g g . N=0.8 . . 3 < s g . - N -
' N=4.5 N e 359 °3 o - = — & - & & & == S g —
N=2.1 KM 0+053.0 oo | Te A — e s
et 5 o . " ' . KM 0+311.3 . d " — —————— e e T KM 14228.4 R=0.00 8
=1.97 g 3 5 '8 3 b N=6.1 < 3 o < o g \ ‘ .
& “ 3 - x g g s KM 0+591.5 o e T PL=6.1 |
=0. “"**—Lif::,fi,iiiff,,j,j”w——u,,,, 9 - o - - <~ o =
% B— — q - H=5.35 ¢ = s W=0.2 o PL=3.5 N=2.9 2 N ‘5 © W=2.1
PL=16 ) = 3 R=0.25 — 5 5 5 | 2 N 3 2 I3 5 KM 1+588.8
— — — ' _ ST 5 N=7.2 & 87 8 a3 8 g H=3.17 g , gji% N o N=1.2 o 2 g 2 2 @ 5
‘ ‘ PL=6.2 ] E‘ H=5.48 — “#71‘1‘7 3@ & W=1.3 - KM @1 0 8 - R J . | - r? H=2.05 § 8 8 @ = § S é
| <. : B ) N33 2 @ 5 = R=0.19 — - - B - - - b i S : = o e —— S
W=6.5 KM 0#0735 R=0.19 — o - g = S g & o - . ‘ R=0.00 - L HT D
N=2.5 KM 0#351 2 ‘ a H=4.40 S p——— :T:i:iii::***** — S = PL=5.3
= . | PL=6.8 - o - ”j‘ - — W=0.3 KM 14268.4 PL=0.8
© w=2.7 - ~ )
-_— -~ & = |« _ b - o < NN N A < bt
-— < ¥ R = 0 - N=6.1 o S o i < = 4 q & _
R=0.00 j“_“t - g S i E —jé,_ o = E :? KM 0#630 3 PL=89 ‘ - A H=3.51 g 0 N=0.9 3 E § ‘E ‘8 § § Q
Y::_II .+~ - o H=7.57 & ‘ - . S Ay — % R & ol o Q & o
PL=4.4 ; — - - - - — . “ — — v 2 N R=0.24 - a H=2.12 g I s ——— ; I v
- R=0.28 N 8 ‘ 2 e 8 e ° | . & @% -_—
. g & _ 8 PL=6.4 R=0.00 i
| PL=12.8 § - e RE g KM 0+950.0 o !
. g — — oc g . ¢ oa 8 PL=0.4
=45 | j T N : : - _ KM 1+671.1
=4, ‘ Se T - v e — o I 3
N=3.1 KM 0+111.0 o KM Q+895.9 o | e g 2 8 g . N=04 2 . 2l . g
= : o ~ s I i I i
: - o 2 w-02 : : . 5 : = + o001 P8 8 LEGENDA:
H=3.18 s g < S 9 : 53 S Sy - N = < \ o b o o I o S .
- = S e 3 2 33 S5 3 - . N=8.0 ¥ 8& S | _ f——7 — —
R=0.00 T = - - - g : J W=0.0 KM 0+670.1 ‘ 2 R=0.00 I -
\ - - - - H=7.10 2 g 2 —— B _ . .
PL=37 R —_— N=9.7 S 3 & o 85 5 W=15 - PL=0.1 W - powierzchnia wykopu [mZ2]
: R=0.20 « & 5 = & g o 5 KM 0+990.3 3 We0.0 R
S — -~ -~ > " g g =0. Q < © . .
g H=5.41 B - ) B N=3.2 5 s 5 i -8 i - N - powierzchnia nasypu [m2
PL=111 v - > ~ - | 5 o = & S g 8 g w=2.8
. N] a — A Y - _ . . . .
Wets . R=0.00 o 8 | 3 i . e N=4.8 = N0 - N KM 1+702.6 N o8 5 H - powierzchnia zdjecia humusu [m2]
L7 A - g g T ] & ' | S g g g g8 8 o :
N=2.9 KM 0+151.0 | PL=6.7 ‘ i — . o H=110 - = - < S R PL - szerokos¢ plantowania [m]
' - W=2.0 - o o { — F—————— . . . )
Hed 08 _ . \35 2 ® KM 0+%31.3 ° ‘ T o0 R - powierzchnia recyklingu (do wykorzystania) [m2]
- g g g & —y @@ 0 . N=6.3 . S 55 S 39 5 W=0.0 \ '
R=0.00 T~ ¢ e - — . - R — g 28z o PL=0.3
2 = 5 H=7.36 8 X 3 3 N=8.0 8 KM 0£710.1 8 o " W=0.0 KM 1+388.5
PL=5.0 > v - - — - ‘ - —— ) N 3 & &= & e s W=0.4 ‘o 5 3 < " DROGOWIEC Sp. z o.0.
" e — v AN I¢] Ny - Q — O 3 ul. Zwierzyniecka 10 lok. 3; 15- iatysto
‘ R=0.21 N ‘ - — v g =T R ] o w 5 o 2 5 " N=4.6 9 N 8 \ ( DROGOWIEC Sp. Z 0.0. 'el,g§50317332;t-:\gi:‘tujrolgsgngosgautiaz;
T — — - T m = - N=3.4 S I~ < e - E - » KRS 0000583625; NIP: 9662100389, REGON: 362887758
PL=12.4 L__ g3\; B - - h 8 - I - s . S H=3.69 B W=3.9
‘ ‘ ‘ ‘5 = o S = ————— S = _— x _ - KM 1+737.0 3 Ed Skala:
77777 T e - ‘ = R=0.00 g N=0.3 8 & q 5 5 8 o Nazwa rysunku: |Przekroje poprzeczne - droga powiatowa 1529B .
‘ 1 . v < © 8 N §£ N q ad p 1:100
> o — | - - o N o o N N N+ v
KM 0+191.1 KM 0.|L471 4 — PL=6.8 - | o e S H=0.86 - e —— — Przebudowa z rozbudowg drogi powiatowej Nr 1529B  |Data:
] . . ) el - - ‘ Obiekt:
W=1.2 KM 047497 PL=5.0 ‘ A T R=0.00 ° Plonka Koscielna - Plonka-Matyski i Nr 1528 B VIII. 2016
N=3.3 | W=0.2 © | © W=0.5 | ‘ ’ w m. Plonka KoScielna, gmina Lapy Nr rysunku:
=9- © I S R o S 3 ’
2 e 2 5 2 8 S 0 i} 5 28 5 W=03 KM 1+070.3 _ | PL=0.2 :
Hea 82 g ey A/ : N=105 : Sy - =t 5 = : 02 8 7 3 g 33 2 Weos KM 1+428.3 W=3.5 KM 14776.6
- S - S — T & gty 4 & ©  H=5.00 = = 3 &8 g g o - N=3.1 o s “u“’ o N=2.1 o 3 o o 9 g Stadium: PW
R=0.00 - &g A—T 1 2 = A - e — _ 5 j p ; 3 g 5 3 3 N o8 S . & ' e g e 2 g , N=0.3 @ o 2 o o o8 S g
\W ————— @ § R=0.45 N T - — TT T T~ J\?‘_ . N B TS ~ 7‘7H=3'24 S 2 ;. — = 3 g E 4 H=3.63 @ < do = g o ; H=0.96 g & 8 ﬁ & gﬁ S I S PROJEKTANT. /
PL=5.2 \ N a S ) | T T s < o — — ‘ 8 3 =2 =0 e e e — —— — — -
~ R S ! - PL=5.6 - T~ 7 *7* R=0.29 :N‘i — — — — - v R=0.24 . - — S - ) mgr inz. L. Milewski mgr inz. P. Sietejko mgr inz. P. Jakubecki
o S ~ o T D 7 R=0.00 PDL/0098/POOD/11 PDL/OIO3/POOD/12£ PDL/0037/POOD/1
PL=5.2 e PL=6.5 _ PDL/BD/0030/12 PDL/BD/0017/13 PDL/BD/0131/10
PL=0.2 )

| \ | | /

121.95



